TEST CEINTURE VERTE DE CALCUL POSE @

Pour que la ceinture soit acquise, les 3 compétences doivent étre validées

1. Poser et calculer une soustraction (avec retenue).
2. Compléter les tables de multiplication de 2, 3, 4 et 5.

3. Poser et calculer une multiplication (par 1 nombre < 6).

1. Pose et calcule

86 - 48 62 - 25 85 - 58 40 - 18

132 - 25 437 - 83 222 - 187 405 - 375

(Critéres de validation : opérations correctement posées, 3 erreurs de calcul maximum)

2a. Compléte. 2b. Compléte.
3X5= .. 4X6= .. 3X10= ...
e x| [1eas s | 2X9=... 3X2= ... 4X10= ...
e e 5X9= 5X7 = 3X6%
= 4X5= ... 4X2= ... 5X5= ...

3X4= ... 4X1= ... 2X1= ...

5X2= ... 8X3= ... 4XT=

45

2X0= ... 8X5= ... 3X9%
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3. Pose et calcule.

27 X4 32X5 49 X 3 76 X2

308 X 3 255 X 5 2512 X 2

3507 X 4

(Critéres de validation : opérations correctement posées, 3 erreurs de calcul maximum)

Résultat

O Ceinture vdlidée, bravo !

O Dommage, tu y es presque !

O Il faut encore tentrainer..
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